TIT Kalmar Laszlo Orszagos Ddnt
Matematika Verseny Nyiregyhaza,

3. osztaly
|. forduld

1. Egy szamhéboruban Jancsi szama négyjefytizesek helyén all6 szam
kétszerese az egyesek helyén all6 szamnak, azkznef/én allo szam
az utolsé harom szam 6sszege. Mi lehetett Janésiagzha a négyjefy
szamban minden szamjegy kilon§®z
ird fel az 6sszes lehetséges szamnégyest!

10 pont

2. Hany olyan legfeljebb haromjedypozitiv egész szadm van, amelyben a
szamjegyek 0Osszege paratlan, és a nala eggyel blagwzam
szamjegyeinek 6sszege is paratlan?
ird fel ezeket a szamokat!

14 pont

3. Bontsd a 20-at olyan pozitiv egész szamok 0sszegérely szamokat
0sszeszorozva a legnagyobb szorzatot kapjuk!
16 pont

4. Két lovas egyenletesen haladva szembetalalkozitnagyal az uton,
majd folytatjak Utjukat. A talalkozasuk utan hamg éulva lesznek
egymastol 45 km-re, ha az egyik lovas 7 km-t, aikri&m-t tesz meg
oranként? Talalkozasukédl masfél éraval hany kilométerre voltak
egymastodl, ha taldlkozasukig mindketten kétszearolyyorsan haladtak,
mint talalkozasuk utan?

12 pont

5. Egy négyzet egyik oldalat 2 cm-rel, a masik olddlém-rel
megnoveltik, és igy egy olyan téglalapot kaptunkelsinek kertlete
50 cm. Hany centiméter a négyzet oldala?

Készits rajzot!

10 pont
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1. Nyiregyhazan é€jjel 12 orakor esik a® elsehetséges-e, hogy 96 6ra
mulva ugyanitt sitni fog a Nap?
Vajon sithet-e a Nap Nyiregyhazan 276 6ra mulva?
10 pont

2. Egy hdromszog kerllete (oldalai hosszanak 6sszddein. Az egyik
oldal 485 m-rel rovidebb a keriletnél, mig egy rk&@ddalanak a
hossza 58 m-rel hosszabb ennél az oldalnal.

Mekkorak a haromszog oldalai?
10 pont

3. Az iskolai automata a koévetk&zppen nikodik:
a) Ha az 1-es és a 2-es gombot nyomjuk meg, akkonge\zet és
szendvicset ad ki a gép.
b) Az 1-es, a 3-as és a 4-es gomb megnyaraasmat,
suteményt és szendvicset kapunk
c) A 4-es és az 5-0s gomb megnyomasara siteményt és
csokoladeét ad ki a gép.
Mit ad ki a gép kilon — kulén az egyes gombok nyegmasakor?
Mit kapunk akkor, ha a 3-as és az 5-6s gombot nylomeg?

12 pont

4. Az1,2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11, 12, 18,15 szamok kozil alkalmasan
valassz ki kilenc kulonb&t, majd helyezdket el egy 3 x 3 — as {lw6s
négyzetbe” Ugy, hogy minden sorban, minden osziopés mindkét
atléban 21 legyen a szamok 6sszege!

14 pont

5. Egy autébusz utvonalan 6 megalléhely vayy. jgrat soran nem volt
két ember, aki ugyanott szallt fel esvbgyis barmelyik két utas
kllonb6é utat tett meg.

Legfeljebb hanyan utazhattak a buszon agaraton?
16 pont



